
ATA DA 035ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 24 DE ABRIL DE 2018 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ALDO SCHNEIDER 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca - Aldo Schneider - 

Ana Paula Lima – Carlos Chiodini - Cesar Valduga – 

Cleiton Salvaro - Darci de Matos – Dirce 

Heiderscheidt – Dirceu Dresch – Dr. Vicente 

Caropreso - Fernando Coruja – Gabriel Ribeiro – 

Gelson Merisio - Ismael dos Santos – Jean Kuhlmann 

– João Amin – José Milton Scheffer – Kennedy Nunes 

- Luciane Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – 

Marcos Vieira – Mário Marcondes – Maurício 

Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton Hobus – Moacir 

Sopelsa - Narcizo Parisotto – Natalino Lázare – 

Neodi Saretta - Padre Pedro Baldissera – Patrício 

Destro – Ricardo Guidi - Rodrigo Minotto – Romildo 

Titon - Serafim Venzon – Silvio Dreveck – Valdir 

Cobalchini – Valmir Comin. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Silvio Dreveck 

    Kennedy Nunes 

    Maurício Eskudlark 

 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos srs. deputados. 

 

********* 

Breves Comunicações 

 

 DEPUTADA ANA PAULA LIMA (Oradora) – Critica o 

atual governo federal, que está obstinado em 

entregar as riquezas do país para outros países. 

Fala que a Reforma da Previdência não está 

esquecida, está sim adormecida e que vai lesar os 

brasileiros.  

 Comenta que o tempo passa rápido, e que 

outubro vai ser a hora do povo se manifestar com o 

seu voto, mostrar que querem um governo populista, 

e que novamente votarão no Partido dos 



Trabalhadores para a presidência, porque isto as 

pesquisas já tem mostrado a toda população.  

Demonstra preocupação pela forma como o 

prefeito da capital, Gean Loureiro, está tratando 

os funcionários da saúde e educação. Cita que na 

semana anterior, em sessão extraordinária na 

Câmara de Vereadores, obteve a aprovação do 

projeto de lei que trata da privatização da saúde 

e educação infantil na capital, e que de forma 

violenta e repressora, muitos servidores e 

jornalistas foram agredidos com gás de pimenta 

pela polícia por protestarem contra a medida.  

Finaliza manifestando solidariedade aos 

trabalhadores e aos sindicatos, que corajosamente 

estão resistentes e em greve, enfrentando a 

administração da Prefeitura de Florianópolis. 

Afirma que a população tem sofrido, e que os 

serviços da área da saúde e educação precisam 

ficar sob a responsabilidade do poder público. 

[Taquígrafa: Ana Maria] 

 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) –

Refere-se à reportagem da jornalista Sônia Bridi 

ao Fantástico, mencionando o município de Jaraguá 

do Sul e comparando-o ao de Altamira, no Pará, que 

tem quase o mesmo número de habitantes, só que 35 

vezes mais mortes. Pela reportagem observa-se que 

há dois tipos de Brasil, mas felizmente o que deu 

certo é catarinense. 

Destaca a importância de refletir sobre uma 

questão que afeta a todos, a sensação de segurança 

que traz bem estar e que está cada vez mais longe. 

Registra que, no ano de 2000, as duas cidades 

tinham o mesmo índice de homicídios, 16 a cada 100 

mil habitantes, mas no ano de 2015 Jaraguá havia 

conseguido diminuir para três por 100 mil, num 

esforço conjunto entre poder público, empresários 

e a sociedade civil organizada. Observa a 

explicação didática da jornalista, de que as duas 

cidades tiveram projetos de desenvolvimento, e 

também incentivos dos governos estaduais e 

federais, mas pressupõe que a diferença é que a 

iniciativa privada tem atuado em vários setores, 



aqui, praticando o desenvolvimento econômico 

sustentável.  

 Também verifica que um dos diferenciais da 

cidade é que ela vive uma situação de pleno 

emprego, com investimentos da indústria na área 

social, cultural e no seu desenvolvimento 

artístico. Acrescenta que a formação profissional 

também chega ao presídio, e neste sentido cita a 

importância do trabalho de ressocialização dos 

apenados, fazendo com que tenham a garantia de 

emprego depois de cumprida a sentença, reduzindo 

significativamente o índice de violência.  

 Cita, ainda, o destaque da cidade quanto à 

participação comunitária, que pode ser observada 

na administração dos hospitais e na educação, pois 

são várias as escolas que praticam o ensino de 

tempo integral, ressaltando que a maior rede de 

proteção social que existe é a formação e a 

proteção dos jovens, estimulando e dando condições 

de desenvolverem o seu potencial. Em poucas 

palavras, declara que o avanço de Jaraguá do Sul 

deve-se a uma mescla do envolvimento da comunidade 

e do comprometimento do estado.   

 

 Deputada Ada De Luca (Aparteante) – Relata 

sobre o seu trabalho na Secretaria de Segurança, 

que priorizou a ressocialização, dando aos 

apenados oportunidade de trabalho, pois aquelas 

pessoas que hoje estão nos presídios devem voltar 

ao convívio social, e a sociedade deve estar 

preparada para recebê-los, e os mesmos devem sair 

com vontade de viver e não de cometer novos 

delitos. [Taquígrafa: Sara] 

 

DEPUTADO DIRCEU DRESCH (Orador) – Repercute, 

lamentando o episódio violento ocorrido na Câmara 

de Vereadores de Florianópolis, no último sábado, 

por parte das forças de segurança, em função do 

projeto de lei que delega inúmeros serviços 

públicos oferecidos na capital e nos municípios às 

organizações sociais. Ainda sobre o evento, 

destaca o encaminhamento da Procuradoria municipal 

ao Tribunal de Justiça, requerendo multa aos 



servidores, por dia de paralisação, prejudicando 

sindicatos e sindicalistas. 

Considera preocupante o discurso político 

contemporâneo do Brasil, acusando os funcionários 

públicos pela crise financeira do país, além de 

posicionar-se contrário à privatização dos 

serviços públicos oferecidos à população 

brasileira.  

Defende a transparência, realizando intensa 

discussão com trabalhadores, comunidades e 

conselhos. [Taquígrafa: Elzamar]  

   

 DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – 

Discorre sobre texto jornalístico de Moacir 

Pereira, em relação à Unidade Pronto Atendimento – 

a UPA do continente, que conclui as obras há cinco 

anos e se mantém fechada devido à falta de 

servidores, o que ocasiona mais sofrimentos aos 

doentes de famílias pobres. Também, ressalta a 

questão da fila de crianças na espera por creches 

municipais, pois a prefeitura atingiu o limite da 

Lei de Responsabilidade Fiscal e não pode 

contratar novos funcionários, tanto para a saúde 

como educação. 

 Também, destaca a aprovação na Câmara de 

Vereadores de Florianópolis do projeto de lei que 

trata das Organizações Sociais – O.S., como 

alternativa encontrada pelo prefeito Gean 

Loureiro, para solucionar o problema porque não 

pode admitir novos servidores. Critica a posição 

dos grevistas radicais por realizar atos, em vez 

de buscar solução junto aos vereadores, já que 16 

parlamentares, de vários partidos, apoiaram o 

projeto. 

 

 Deputado Dirceu Dresch (Aparteante) – Critica 

decisão do prefeito Gean Loureiro de usar as O.S., 

por entender que o projeto amplia para diversas 

áreas.  

 

 Deputado Dr. Vicente Caropreso (Aparteante) – 

Comunga a fala do deputado. [Taquígrafa: Sílvia]  

 

********** 



Partidos Políticos 

 

 Partido: PR 

 DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – 

Registra a visita que fez ao Hospital e 

Maternidade Marieta Konder Bornhausen, em Itajaí, 

quando acompanhou a vistoria do governador Eduardo 

Pinho Moreira. Cita que sua filha nasceu no 

hospital, por isso, sente muita afeição pelo 

mesmo. Relata que é uma referência para a região 

da Amfri, Associação dos municípios da Foz do Rio 

Itajaí, e que com investimento do estado, o 

complexo hospitalar foi ampliado de 380 para 624 

leitos, e mais serviços de alta complexidade. 

Apresenta vídeo para ilustrar seu pronunciamento. 

Parabeniza a administração do hospital, o governo 

estadual, a Secretaria da Saúde e todos os 

colaboradores pela conquista. 

 Comenta também que está sendo construído o 

Hospital Regional do Extremo Oeste, em Chapecó, 

com implantação do setor de oncologia, o que vai 

beneficiar a população da região, principalmente 

os que sofrem com câncer, e que às vezes precisam 

se deslocar para outras cidades para tratamento. 

 Finaliza reconhecendo que na área da saúde 

houve recursos aplicados com muita 

responsabilidade em Santa Catarina, parabeniza a 

todos pelo compromisso assumido com a saúde e 

segurança para o povo catarinense. [Taquígrafa: 

Ana Maria] 

  

 Partido: PSD 

 DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) – Tece 

comentários relacionados à venda da empresa 

Embraco, de Joinville, fundada em 1971 pelo ex-

prefeito e ex-deputado Wittich Freitag, a um grupo 

japonês, o Nidec, por $ 1,08 bilhão, e as 

negociações ainda a serem finalizadas. A referida 

empresa é responsável pela fabricação de 

compressores herméticos para refrigeração, sendo 

que desde 1997 pertence à americana Whirlpool. 

Menciona que nos países onde há sede – Itália, 

China, Eslováquia, México e Brasil, somam-se 

aproximadamente 11 mil funcionários, sendo seis 



mil em Joinville. Destaca que a Nidec é líder na 

produção de motores elétricos, sediada no Japão. 

Considera que é melhor ver o dinheiro público 

investido nessas empresas, que geram emprego e 

renda para os brasileiros, que o dinheiro fazendo 

porto em Cuba ou outras obras em outros países.   

  

Deputado Dirceu Dresch (Aparteante) – Comenta 

a questão da venda de empresa brasileira para 

empresa estrangeira, pois é dinheiro público dos 

brasileiros e catarinenses investidos e ressalta a 

necessidade de discutir tal posição. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

 

Partido: PT 

DEPUTADO DIRCEU DRESCH (Orador) – Comenta que 

participou em Curitiba, em data anterior, do 

Encontro do Diretório Nacional do PT, 

representando Santa Catarina, e destaca várias 

situações de violências instaladas na atual 

política brasileira, citando itens marcantes, 

como: agressão aos direitos fundamentais; censura 

às artes; perseguição do Ministério Público e de 

juízes às universidades; ataques à caravana Lula 

no sul do país; assassinatos e a prisão do líder 

petista, acrescentando que é a principal tarefa 

dos petistas defender a inocência de Luiz Inácio 

Lula da Silva.  

Diante do exposto, enfatiza a instalação do 

atual ambiente hostil no Brasil, atingindo o ápice 

depois do golpe de estado contra a presidenta 

Dilma Rousseff, e lança o grande desafio que é a 

volta da democracia no país com a candidatura de 

Lula à presidência da República em 2018, 

ressaltando apoio das centrais sindicais no dia 1º 

de maio. [Taquígrafa: Elzamar] 

 

Partido: PCdoB 

 DEPUTADO CESAR VALDUGA (Orador) – Comenta 

sobre a continuidade da greve dos servidores 

municipais de Florianópolis, considerando que o 

motivo da adesão dos trabalhadores é legítimo, 

pela não aceitação das medidas instauradas através 

do Projeto de Lei n. 17.484/2018, de autoria da 



administração municipal, que autoriza a atuação de 

organizações sociais, as O.S., na prestação de 

serviços em áreas fundamentais e de exercício 

exclusivo do estado, como saúde e educação. 

 Registra que tem acompanhado passo a passo o 

movimento, e demonstra indignação com a forma como 

o processo se deu, com um diálogo frágil e 

imponente, e com a aplicação de peças de marketing 

para tentar defender o indefensável, que é o 

desmonte do aparato público.  

 Demonstra preocupação, nesse processo, com a 

intenção da pulverização da atuação do estado 

sobre os serviços públicos, bem como a ruptura com 

o modelo de atuação de servidores públicos frente 

a estes serviços, abrindo caminho para a indicação 

e a personalização das ações, conforme os 

interesses do momento. 

 Finalizando, deixa sua solidariedade aos 

servidores da PMF, bem como ao Sintrasem, que se 

mantém resistentes em seu direito de reivindicar e 

buscar melhorias, além de defender o que é 

público. Ainda, repudia a truculência da Guarda 

Municipal contra servidores e servidoras no 

episódio do último sábado. [Taquígrafa: Sara] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Reabre 

a sessão e dá início a pauta da Ordem do Dia. 

A Presidência solicita à assessoria que 

proceda à chamada dos srs. deputados para 

verificação de quórum. 

(Procede-se à chamada dos srs. deputados para 

verificação de quórum.) 

(Pausa) 

Há quórum para deliberação da matéria. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0327/2018, de autoria do 

deputado Neodi Saretta; 0328/2018, de autoria do 

deputado Cleiton Salvaro; 0329/2018, de autoria do 

deputado Milton Hobus; 0330/2018, de autoria da 

deputada Ana Paula Lima; 0331/2018, de autoria do 

deputado Pe. Pedro Baldissera; 0332/2018, de 



autoria do deputado Natalino Lázare; 0333/2018, 

0334/2018 e 0335/2018, de autoria do deputado 

Antônio Aguiar. 

A Presidência comunica ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0232/2018, 0233/2018, 0236/2018 e 0237/2018, de 

autoria do deputado Neodi Saretta; 0234/2018, de 

autoria do deputado Cleiton Salvaro; e 0235/2018, 

de autoria do deputado Moacir Sopelsa. 

 Discussão e votação em turno único da Mensagem 

de Veto n. 01192/2018, que aduz veto parcial ao 

PLC n. 0045/17, de autoria do Governador do 

Estado, que altera o art. 10 da Lei Complementar 

n° 345, de 2006, que dispõe sobre o Plano de 

Carreiras dos servidores da Fundação Universidade 

do Estado de Santa Catarina (Udesc) e adota outras 

providências. 

 Conta com parecer da comissão de Constituição 

e Justiça pela deliberação do veto em Plenário. 

 Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados: Darci de Matos, Valdir Cobalchini, 

Milton Hobus, Fernando Coruja e Dirceu Dresch. 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” mantêm o 

veto e os que votarem “não” rejeitam-no. 

(Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 

DEPUTADA ADA FARACO DE LUCA  

DEPUTADO ALDO SCHNEIDER  

DEPUTADA ANA PAULA LIMA  

DEPUTADO ANTÔNIO AGUIAR  

DEPUTADO CARLOS CHIODINI  

DEPUTADO CESAR VALDUGA sim 

DEPUTADO CLEITON SALVARO  

DEPUTADO DARCI DE MATOS sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT sim 

DEPUTADO DIRCEU DRESCH  

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO  

DEPUTADO FERNANDO CORUJA abstenção 

DEPUTADO GABRIEL RIBEIRO sim 

DEPUTADO GELSON MERISIO não 

DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS sim 



DEPUTADO JEAN KUHLMANN sim 

DEPUTADO JOÃO AMIN não 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO KENNEDY NUNES sim 

DEPUTADO LEONEL PAVAN  

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI não 

DEPUTADO LUIZ FERNANDO VAMPIRO sim 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADO MÁRIO MARCONDES  

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL sim 

DEPUTADO MILTON HOBUS sim 

DEPUTADO MOACIR SOPELSA sim 

DEPUTADO NARCIZO PARISOTTO não 

DEPUTADO NATALINO LÁZARE sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA não 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA  

DEPUTADO PATRÍCIO DESTRO  

DEPUTADO RICARDO GUIDI sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO ROMILDO TITON sim 

DEPUTADO SERAFIM VENZON sim 

DEPUTADO SILVIO DREVECK  

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI sim 

DEPUTADO VALMIR COMIN sim 

    Está encerrada a votação. 

Votaram 26 srs. deputados. 

Temos 20 votos “sim”, cinco votos “não” e uma 

abstenção. 

O sr. Presidente da sessão, deputado Silvio 

Dreveck, acatou a manifestação do deputado Gelson 

Merisio, que retificou seu voto fora do sistema 

eletrônico de votação. Sendo assim, totalizam 21 

votos “sim”, quatro votos “não” e uma abstenção. 

Está mantido o veto. 

Discussão e votação em turno único da Mensagem 

de Veto n. 01216/2018, que dispõe veto total ao PL 

n. 0064/17, de autoria da deputada Ana Paula Lima, 

que declara integrante do Patrimônio Cultural 

Imaterial do Estado de Santa Catarina a bebida 

"Consertada". 

Conta com parecer da comissão de Constituição 

e Justiça pela deliberação do Veto em Plenário. 

 Em discussão. 



Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados: Dirceu Dresch, Valdir Cobalchini, 

Fernando Coruja, José Milton Scheffer, Marcos 

Vieira, Kennedy Nunes e Luciane Carminatti. 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” mantêm o 

veto e os que votarem “não” rejeitam-no. 

(Procede-se à votação nominal por processo 

eletrônico.) 

DEPUTADA ADA FARACO DE LUCA sim 

DEPUTADO ALDO SCHNEIDER  

DEPUTADA ANA PAULA LIMA  

DEPUTADO ANTÔNIO AGUIAR  

DEPUTADO CARLOS CHIODINI sim 

DEPUTADO CESAR VALDUGA não 

DEPUTADO CLEITON SALVARO sim 

DEPUTADO DARCI DE MATOS sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT sim 

DEPUTADO DIRCEU DRESCH não 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO sim 

DEPUTADO FERNANDO CORUJA abstenção 

DEPUTADO GABRIEL RIBEIRO não 

DEPUTADO GELSON MERISIO não 

DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS abstenção 

DEPUTADO JEAN KUHLMANN sim 

DEPUTADO JOÃO AMIN sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO KENNEDY NUNES abstenção 

DEPUTADO LEONEL PAVAN  

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI sim 

DEPUTADO LUIZ FERNANDO VAMPIRO sim 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADO MÁRIO MARCONDES sim 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK sim 

DEPUTADO MAURO DE NADAL  

DEPUTADO MILTON HOBUS não 

DEPUTADO MOACIR SOPELSA sim 

DEPUTADO NARCIZO PARISOTTO  

DEPUTADO NATALINO LÁZARE sim 

DEPUTADO NEODI SARETTA não 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA  

DEPUTADO PATRÍCIO DESTRO  

DEPUTADO RICARDO GUIDI sim 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO não 



DEPUTADO ROMILDO TITON sim 

DEPUTADO SERAFIM VENZON sim 

DEPUTADO SILVIO DREVECK  

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI sim 

DEPUTADO VALMIR COMIN sim 

    Está encerrada a votação. 

Votaram 30 srs. deputados. 

Temos 20 votos “sim”, sete votos “não” e três 

abstenções. 

O sr. Presidente da sessão, deputado Silvio 

Dreveck, acatou a manifestação de voto do deputado 

Narcizo Parisotto, fora do sistema eletrônico de 

votação. Sendo assim, totalizam 21 votos “sim”, 

sete votos “não” e três abstenções. 

Está mantido o veto. 

Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei n. 0090/2016, de autoria do 

deputado Fernando Coruja, que estabelece prazo 

para o repasse de recursos ao Fundo Estadual de 

Saúde. 

 Ao presente projeto foi apresentada emenda 

substitutiva global e subemenda modificativa. 

Conta com parecer favorável da comissão de 

Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; 

e de Saúde. 

 Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. deputado 

Fernando Coruja. 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

 Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei n. 0138/2014, de autoria do 

deputado Serafim Venzon, que obriga o fornecedor 

de ingresso para eventos pela internet a tornar 

disponível a venda de meia-entrada por esse 

veículo. 

 Conta com parecer favorável da comissão de 

Constituição e Justiça; de Economia, Ciência, 

Tecnologia, Minas e Energia; e de Educação, 

Cultura e Desporto. 

 Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. 

[Coordenadora Carla] 

 

A Presidência suspende a sessão por até dez 

minutos para que possa usar a tribuna o sr. Silvio 

Alexandre Zancanaro, prefeito do município de 

Campos Novos, e manifestar-se a respeito da 13ª 

Expocampos que ocorrerá entre os dias 18 e 20 de 

maio de 2018. 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

 DEPUTADO CESAR VALDUGA (Orador) – Faz 

referência à matéria publicada no Jornal Diário de 

Iguaçu, assinada pelo jornalista Audrey Piccini, 

comentando a carta de demandas articulada pelo 

Centro Empresarial de Chapecó, cujo objetivo é 

garantir no próximo pleito eleitoral, o 

compromisso do futuro governador de Santa Catarina 

com as necessidades representativas do oeste 

catarinense. Cita que a principal cobrança e a 

mais antiga, seria a construção do contorno viário 

leste, para retirar o fluxo de veículos pesados do 

centro de Chapecó, também o abastecimento de água, 

que exige avanço nas obras da macroadutora do rio 

Chapecozinho, a duplicação da BR-282 e ampliação 

do aeroporto. 

 Conclui salientando ser necessário o futuro 

governador dar incentivos fiscais para a produção 

da região, para ser intensificado o processo de 

desenvolvimento regional e a integração da cidade 

com o mercado nacional. [Taquígrafa: Ana Maria]  

  

 DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI (Oradora) – Faz 

referencia às medidas tomadas pelo atual 

governador do estado, no que diz respeito aos 

profissionais da Cidasc que realizaram concurso em 

2017 e foram chamados, destacando a situação de 45 

pessoas que ficaram sem rendas, porque o governo 



diz que está suspensa a contratação dos mesmos até 

dezembro. Menciona que a Cidasc é uma empresa 

pública responsável por manter a sanidade animal 

no estado. Assim, indica que o governador deveria 

rever a questão da extinção das ADRs, pois não 

houve demissões e, sim realocações, por isso pede 

mais detalhes das demissões das referidas agências 

extintas. [Taquígrafa: Sílvia] 

  

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Não 

havendo mais oradores a fazer uso da palavra, 

encerra a sessão, convocando outra, ordinária, 

para o dia subsequente, à hora regimental. 

[Taquígrafa: Sílvia] 

  


